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Світова економічна система впевненими кроками прямує до вступу в 
епоху формування світового інформаційного суспільства. Нажаль, досвід у 
вирішенні проблем удосконалення управління організаціями і їх діяльністю 
шляхом застосування сучасних інформаційних технологій в Україні поки що 
замалий, але треба запроваджувати його в усіх організаціях і він незабаром 
почне себе виправдовувати. 

Користувачам інформації України наданий доступ до віддалених 
інформаційних ресурсів, закордонних інформаційних мереж. Все це створює 
надійну основу для широкого залучення сучасних інформаційних технологій 
до управління виробництвом. 

Формується нове суспільство, яке характеризується не тільки якісно 
новим виробничим апаратом, який базується на комп’ютеризованих засобах 
праці та інформаційних технологіях, але й новими соціальними відносинами. 
Впровадженню цих відносин потрібно управління. Особливо це стосується 
процесів інформатизації в організаціях.  

Для постійного удосконалення управління організацією та її діяльності  
насамперед потрібно постійно вивчати та формувати сферу застосування 
інформаційних продуктів та послуг;  орієнтувати основні види діяльності на 
застосування передових технологій, що ґрунтуються на впровадженні 
інформаційних систем; забезпечувати достатній рівень комп’ютерної 
грамотності та інформаційної культури, як серед персоналу, так і заохочення 
до цього потенційних користувачів;  створювати основні компоненти 
інфраструктури інформатизації організації; орієнтувати потреби всіх сфер 
соціально-економічного розвитку організації на використання інформаційних 
технологій; постійно відслідковувати зростаючи можливості використання 
систем масового інформаційного обслуговування, зокрема через INTERNET; 
підтримувати фундаментальні дослідження в перспективних галузевих 
напрямках з орієнтацією на використання найновіших досягнень в галузі 
інформаційних технологій.  

Найважливішим є те, що стратегія впровадження інформаційних 
технологій в жодному разі не повинна бути випадково організована, вона має 
бути чітко поставленою довготерміновою стратегією.  
 


